

# 北京商务局代表团访印尼中华总商会

【本报讯】2023年3月29日15:00,中国北京商务局副局长赵卫东率领的代表团一行访印尼中华总商会会所。一行人的到来受到印尼中总商会总主席张锦雄、监察委员会委员王振坤、副主席陈新、副主席连介豪、林松石、纪国彰、秘书长周维樑、顾问杨振庆、江玫良、副秘书长杨新晟、陈泳志、副秘书长陈泳志、姚汉斌、James热烈迎接。出席嘉宾还有刘越、姚丹、杨林、李江坡、曾志福。

代表团一行人包括北京商务局外贸运行处处长张华丽、庄建蓉、北京市商务局世界贸易网点联盟北京中心主任谭成海、北京福



张锦雄致词



赵卫东致词



张华雨致词



曾志福致词



刘越致词

田汽车印尼销售经理曾志富。宾主双方进行亲切友好谈话,气氛融洽。

会上,张锦雄致词表示:“尊敬的北京市商务局赵卫东副局长在座的各位理事,大家好!首先,我谨代表印尼中华总商会,向各位致以诚挚的欢迎和问候。”

他指出,在经历了艰难的疫情之后,2022年,印尼的GDP增速达到5.31%,是过去十年的最快增速。同时,因良好的经济恢复情况和投资政策、政府刺激经济发展的积极措施等多方面的利好,赢得了世界投资的肯定和关注。2022年,印尼获得内、外资投资总额总

计1207.2万亿印尼盾,较上年增长34%。

他说,“我们欢迎北京市政府,北京的企业家,多来印尼走走看看,考察市场,考虑在印尼投资、建厂,拓展海外市场。我们印尼中华总商会将积极做好商会服务工作,为中国企业来印尼落地,提供必要的咨

询和相关帮助。我们诚挚希望,有更多北京的企业来印尼落户,无论是科技,互联网,还是商贸,我们都希望未来我们的合作是开放和互利双赢。”

赵卫东表示,感谢商会在各界朋友抽出宝贵时间热情接待,同时也感谢商会在疫情期间对我们的关注。

今次在疫情之后印尼是第一时间到访目的地。

他介绍了北京的经贸发展情况。在两会后,加大了经济发展的步骤。去年北京在GDP方面突破4万亿元(人民币),在2017年开始外贸进出口方面达2.1万亿元,2022年外贸进出口达3.60万亿元。北京与印尼进出口贸易达500亿元,从印尼进口达400亿元。

在汽车行业方面,北汽的福田(FOTON)重型卡车也已进入印尼市场。他最后希望在座各位可到北京观光和考察。

本报记者明光报道/摄影



曾志福赠模拟卡车予张锦雄,与周维樑、陈新、连介豪、赵卫东、杨振庆、杨新晟、纪国璋合影



张锦雄赠纪念品后与双方代表合影

## 天下谭氏一家亲

### 广肇总会热情接待中国澳门、大马沙巴、檳城 谭氏宗亲会访问团



蒞臨印尼廣肇總會

2023年3月28日

张锦泉、谭栢叶、谭宗剑、谭耀华



谭自强、黄柏、伍展利、何泉源、黄贤安、谭锦忠、黄高壮等在会上

【本报讯】2023年3月28日下午15时30分,来自中国澳门、马来西亚沙巴、檳城谭氏宗亲会访问团,他们是谭宗剑、谭耀华、谭荣堃、谭国译、谭金章、谭金顺、谭琇馨,沙巴谭氏宗亲会谭运书、澳门谭氏宗亲会谭伟强。一行人的到来受到广肇总会领导

谭栢叶伉俪、张锦泉、何泉源、谭自强、谭锦忠、

伍展利、黄柏、黄高壮等热烈欢迎。

宾主双方,谈笑风生,场面温馨,充满宗亲情谊。会后大家互换纪念品合影留念,及到天天来餐厅用餐及可高歌一曲。

会上,黄贤安主持交流会,黄柏放映了江夏堂龙狮团的荧屏,及在各个世界参赛获得奖牌的场面,吸引了在座的宗亲。广肇会馆青年部主席谭锦

忠致词用华语来演讲表示,要向广肇会馆长辈们学习努力奋斗的精神。

谭栢叶表示,很高兴在疫后三年多来首次迎来由谭宗剑会长所率领的访问团一行人的到访。

他说,“希望通过此次访问交流,能增进大家彼此间相互了解,联络感情,畅叙乡谊,共同发展。此次的访问加强了双方的联系,也凝聚了天下谭氏一

家亲的精神。”

张锦泉对访问团表示热烈的欢迎,并希望印尼、马来西亚之间多来往,在各项事业上相互交流经验,为促进印尼、马来西亚与中国在各个领域的发展做出积极贡献同时也简述了广肇会馆的活动情况。

何泉源、黄柏、伍展利、谭自强、谭锦忠与来自中国澳门谭氏宗亲会谭伟

强、沙巴谭氏宗亲会谭运书和檳城谭氏宗亲们分别在交流会上发表热情洋溢的讲话。

广肇会馆青年部主席谭锦忠致词用华语来演讲表示,要向广肇会馆长辈们学习努力奋斗的精神。

谭宗剑致词表示,感谢印尼广肇总会和谭氏宗亲会诸理事的盛情款待。希望此次来访,能与印尼广肇总会和印尼谭氏宗

们增进了解,加强友谊。也欢迎大家适当的时间前往大马访问团赴檳城参观访问,尤其是在7月或8月榴莲季节期,可大饱口福,品尝大马的顶级榴莲。

在温馨与热情的氛围下,大家坦诚交流。同时也了解该会馆成立的历史背景和现时会务操作方向。双方都有了进一步的了解。

本报记者明光报道/摄影



宾主双方互换纪念品后合影

## 福建省委书记周祖翼在福州会见 印尼中华总商会永久名誉主席何文金

【福建日报】3月27日,福建省委书记、省人大常委会主任周祖翼在福州会见了来闽考察的印尼中华总商会永久名誉主席何文金先生。

周祖翼说,福建与印尼渊源深厚、交往已久,双方人员往来频繁、经贸合作密切。近年来,福建经济社会发展取得显著成果,离不开广大闽籍华

侨对家乡建设的大力支持。何文金先生始终爱国爱乡、情系桑梓、热心公益,多年来积极促进华文教育发展,有力推动印尼华裔传承中华文化,为

中印尼民间友好往来作出了重要贡献。希望何文金先生一如既往地关心支持福建发展,发挥优势、牵线搭桥,进一步促进中印尼“两国双园”项目建

设,继续为推动双方交流合作和弘扬中华文化作出新贡献。

何文金高度赞誉福建、福州经济社会和城乡建设发生的巨大变化。

他表示,将努力宣传推介,引导更多好项目落户福建,助力家乡发展。

省领导林宝金、吴偕林参加会见。

(记者 周琳)